

Dacia Felix—un nume predestinat?

Necesități — prezente, atunci când le naște cles-tele cotidianului, de per-spectivă, atunci când mate-rializează intenții și deci-zii majore — obligă gin-dul să caute sprijin într-o instituție bancară. Deși noul și-a făcut loc și aici, prin apariția băncilor par-ticulare, impediamente e-xistă și ele țin fie de cuan-tumul dobânzii, fie de ac-ceptarea solicitărilor ven-rite din partea persoanelor fizice, fie de prompti-tudinea acordării impru-mutului, fie de durata, o-bligatorie a rambursării lui, fie de... fie de... Prin urmare, înființarea unei bănci nu poate fi decit po-zitivă și datătoare de spe-ranțe.

— Cu ce arme intrați în bătălia concurențială, sti-mată doamnă director Lu-cia Lucașu?

— Riscind o posibilă in-terpretare de nonmodes-tie, îndrăznesc să afirm: cu destul de multe și va-riate, vizând întregul nos-tru mecanic existent — de la calitatea profesio-nală a personalului și pi-nă la operativitate și se-cret bancar total.

— Sinteți sucursală a cu-noscutei bănci Dacia Fe-lix, fondată la Cluj, cu capital privat. Detaliile de specialitate vă invit pe dumneavoastră să le ofe-riți.

— Activitatea generală are similitudini cu a ce-lorlalte bănci. Se urmă-rește atragerea de fonduri bănești (în lei și în valu-tă), se păstrează obliga-țiunile financiare ale cli-enților și se acordă credi-te (tot în lei și-n valută), în special pentru activități de investiții. Există însă

și particularități. Dacia-Felix prestează servicii bancare, de expertizare tehnică, economică și fi-nanciară a proiectelor; practică asigurări asupra bunurilor găzuite în vede-rea creditării și aranjamen-te de corespondent cu bănci și instituții finan-ciare străine (există până în prezent opt bănci de corespondent în exterior). Facilitatea primordială o-ferită de Dacia Felix con-stituează, după opinia noastră, în caracterul negociabil al dobânzilor (în limitele sta-tutare, bineînțeles).

— Aprecierile de specia-litate v-au aparținut. A-veți amabilitatea să lăsați reporterului, neînțiat în-tr-ale finanțelor — latitu-

NATALIA VASIU

(Continuare în pag. a 2-a)

Pină cind, români, să fim jigniți la noi acasă?

Declarațiile pastorului Laszlo Tökes și ale U.D.M.R.-ului provoacă ma-re neliniște în opinia pu-blică românească. Ace-s-tea, după revoluția din de-cembrie '89, se înmulțesc cu fiecare zi și devin tot mai periculoase. Atît în in-teriorul țării, cit mai ales, în exterior se aduc mari deservicii.

„Miosul” Tökes și com-pania sa, în țară vorbesc, uneori, chiar binișor des-pre conviețuirea dintre oameni, despre binele ce trebuie făcut „aproapelui tău” (adică românului), în-cit îți vine să crezi că sint cu adevărat „oameni” și „creștini”. Numai că, ime-diat ce ajung la Budape-s-ta ori în America, uită de omenie, de respect, de mo-rala creștinească, și prin tot ce fac aduc grave in-

sulte și jigniri statului ro-mân, poporului român.

Ultima gogomanie este aceea privind „purificarea etnică”, care mai nou se numește „purificare cul-turală”, ce dănuie în Ro-mânia de peste 70 de ani, după spusele dlui Tökes. După calculele noastre, ajunge exact la anul 1918 — cel mai mare din isto-ria românilor, iar pentru ei, anume dispariția ne-dreptei Ungarii Mari — a-supritoare de popoare și teritorii nemaghiare.

Tactica „pașilor mărunți” — așa cum a denumit-o președintele P.U.N.R., dl prof. univ. Gheorghe Fu-nar — se adevărește la tot pasul, în tot ce face U.D.M.R.-ul, veșnic nemul-tumit. Dacă azi au obținut îndeplinirea unei dolean-țe, mâine pretinde altele,

uitînd faptul că pretenți-le lor depășesc toate ba-remurile internaționale cu privire la minorități. Sco-pul este unul, indiferent ce haină deghizată poar-tă: „Vrem Ardealul!”.

Dar pină cind românul să tot cedeze? Pină cind românul să fie batjocorit în țara lui? Răspunsul este unul singur: pină româ-nii vor fi dezbinăți, toți străinii își vor face de cap. Tocmai de aceea P.U.N.R. pune pe primul plan uni-tatea românilor în jurul problemei naționale, indi-ferent de apartenență po-

Prof. VIOREL VULTURAR,
vicepreședinte P.U.N.R.,
filiala județeană
Hunedoara,
președintele P.U.N.R. Brad

(Continuare în pag. a 2-a)

FAX

■ KÖLN. — Uniunea Creștin-Democrată, prin-cipalul partid al coaliției guvernamentale germane, a criticat insuficiența aju-torului occidental, în spe-cial al Franței și Statelor Unite, pentru a ameliora securitatea centralelor nu-clearare ruse, după acciden-tul nuclear de la Tomsk-7 (Siberia occidentală), in-formează agenția France Presse.

„Comunitatea interna-țională nu furnizează aju-tor financiar necesar” a declarat, într-un inter-viu radiodifuzat, Wolf-gang von Geldern, expert al U.C.D. pentru proble-mele mediului, cerînd guvernului occidental să propună Rusiei „soluții alternative”. Reactoarele nucleare care asigură 50 la sută din curentul elec-tric al Rusiei sint consi-derate a fi periculoase, po-trivit criteriilor occidentale, a menționat el.

■ MOSCOVA. — Pre-sedintele Parlamentului Ru-siei, Ruslan Hasbulatov, a afirmat că „alegerile anti-cipate au devenit cu sigu-ranță indispensabile”. În-tr-un discurs pronunțat la o reuniune a deputaților din consiliile locale (sovie-tele), Hasbulatov a afirmat că imediat, după referen-dum, ar trebui convocat Congresul deputaților po-porului, pentru a hotărî viitoarele alegeri anti-cipate. După ce a criticat gu-vernul și pe democrații ruși care „violează consti-tuția în permanentă”, Hiderul parlamentului a cerut constituirea de urgență a unui guvern „de consens național”.

■ ANKARA. — Premie-rul turc Suleyman Demirel a exclus intervenția Turciei în conflictul azero-armean, poziție care intră în contradicție cu afirmații-le președintelui Turgut Ozal, care a manifestat o poziție mult mai tranșantă în această problemă — transmite Associated Press.

FAX

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 847
MARTI, 13
APRILIE
1993
4 pagini — 15 lei

În atenția cititorilor

Abonamentele la ziarul „Cuvîntul liber” pentru luna mai se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă — pină la data de 29 aprilie inclusiv.

Costul unui abonament este de 250 lei, la care se adaugă taxele poștale.

Camera de Comerț și Industrie a Județului Hunedoara COMUNICAT

În legătură cu serialul referitor la ordinul nr. 24/1993, al prefectului județului Hunedoara, Camera de Comerț și Industrie a decis să nu mai continue polemica inutilă cu Prefectura Județului Hunedoara, întrucît aceasta a degenerat într-o serie de dezinformări pe care opi-nia publică nu le poate in-terpreta corect.

Ne rezervăm dreptul de a aborda problema la nivel guvernamental, pentru res-pectarea strictă a legilor în spiritul și litera lor.

COLEGIUL DE CONDUCERE

UNA PE ZI

— Unde ai fost duminică seara, iubito?

— Eu? Nu-i adevărat!...

Dna Aglaia Coca Lucașu a fost o viață poștaș, oferind, în fie-care zi, locuitorilor Iliei ziarul nostru, precum și alte publicații centra-le, scrisori... Despre hăr-nicia dinsei am scris nu o dată, remarcînd, în a-celași timp, pasiunea pentru cusut-brodă, pentru modelele inegalabile pe care le-a creat. Printr-o strădanie încărcată de tena-

Papetăria „Coca”

citare, dinși-a văzut un vis cu ochii — ace-la de a publica într-o carte de specialitate mo-dele populare ce le-a creat, carte apărută la Editura „Ceres” Bucu-rești.

La pensie, dna Aglaia și-a deschis o papetărie în centrul comunei. Pro-dusele pe care le vin-de: cosmetice, deter-genți, țigări, brichete ș.a. Este înconjurată, cum e firesc, de ziar. Pregătește, în timpul li-ber, o nouă tipăritură cu modele de cusut și broderie. Cine a fost învătărat să lucreze o via-ță întreagă nu poate sta nici acum locului. Sărut mina, dna Aglaia, MINEL BODEA

De la Hațeg la Philadelphia și retur (III)

— Cum v-ați simțit în America, de Marius Con-stantinescu? Cum sint a-mericanii?

— La începutul perioa-dei, pentru acomodare, am locuit la două familii. Măr-turisesc că, în primele zile, nu mi-a fost chiar ușor. Dar m-am acomodat rela-tiv repede, a trebuit să învâț multe lucruri, ne-am împrietenit. M-am simțit bine și în aceste familii, și la hotelul la care am locuit ulterior și unde sint găzduiți rezidenții din întreaga lume aflați la stu-dii în America, și în vizi-telle efectuate în diverse localități, la mari edificii arhitectonice, instituții cul-turale, obiective turistice etc. Americanii sint oa-meni calzi, prietenoși, des-chiși, generoși, gata ori-cînd să te ajute. Vorbește sincer, la obiect, prețuiesc nespun timpul și banii. Aș vrea să accentuez un lu-cru. Zvonurile despre co-piii din România înfițați de americani, potrivit căroră copiii noiștri au o soartă tragică, sint false. Am vă-zut asemenea copii. Chiar din județul nostru, de la Hațeg și Simeria. Ei sint niște privilegiați ai soar-tei, bucurîndu-se de cele

mai calde sentimente u-mane.

— Ați legat în America și niște relații mai traini-ce?

— Sper că da. Unele personalități cu care am a-vut contacte mi-au promis că ne vor ajuta, ne vor vizita la Hațeg. Cel mai tranșant a fost primarul orașului Hickory, care s-ar putea să vină curînd în România, cu un grup de oameni de afaceri, intere-sați de industria noastră de mobilă, în Hickory fiind cele mai mari fabrici producătoare de mobilă din S.U.A. De asemenea, un grup de creștini din Buck County a promis tot ajutorul necesar unui me-dic stomatolog din Hațeg — medicamente, aparatură de specialitate, mate-riale dentare, plata medi-cației — pentru rezolvarea problemelor în domeniul ale copiilor de la școlile speciale de la Peșteana, Pă-clișa și Săcel. Ajutorul, deocamdată în plata me-dicamentelor, a început deja să se deruleze.

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

FLASH!

○ GREVĂ DE AVERTIS-MENT. Datorită nesoluționării favorabile a revendicării in-aintate forurilor competente, gra-vei situații economico-sociale a țării și neviabilității măsurilor adoptate pînă în prezent de gu-vernul României, ieri, între orele 10—12, la S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara a avut loc o grevă de avertisment. Nu a fost afec-tată activitatea în secțiile oal-de ale marelui combinat hune-dorean. (D.G.)

○ CAMPIONAT DE VOLEI LA SIMERIA. Începînd de astăzi și pînă în 15 aprilie, orașul Simeria găzduiește etapa de zonă a Campionatului național de volei fete al școlilor gimnaziale. Participă reprezentativele jude-țelor Alba, Arad, Hunedoara și Timiș. Județul nostru este repre-zentat de echipa de volei fete a Școlii generale nr. 1 Deva. (D.G.)

○ OLIMPIADA DE BIOLO-GIE. Ieri s-a deschis la Deva fa-za națională a Olimpiadelor de biologie. Participă elevii cîști-gători ai fazelor județene din întreaga țară. În momentele de

respiro, elevii oaspeți vor avea prilejul să viziteze cunoscute o-biective istorice și turistice hune-dorene. (M.B.)

○ LANSARE DE DISC. Ma-riana Anghel, cunoscută și apre-ciată solistă hunedoreană de mu-zică populară, lansează miercuri, oră 15,30, la Casa Căpîți din De-va, un disc cuprinzînd cele mai frumoase cîntece din repertoriul său. Un prilej fericit de întîlni-re cu cîntecul popular autentic al oamenilor acestor meleaguri. (M.B.)

○ O DEMISIE AȘTEPTATĂ. Viceprimarul municipiului Hune-doara, dl Marian Marcel Her-

ban și-a dat demisia din func-ția ce o deținea. Este un eveni-ment, dar nu cine știe ce. Dom-nia sa a ajuns viceprimar prin-tr-o întimplare, și anume aceea că municipiul de pe Cerna, du-pă alegerile locale de anul tre-cut, nu și-a desemnat viceprima-rul.

În această situație, Prefectura județului de pe acea vreme, pre-fect fiind dl Ivan, a numit în funcția respectivă pe dl Marian Marcel Herban.

După ce ziarul „Cuvîntul liber” a publicat lista cu cei ce aveau și posturi la stat și firme parti-culare, domnia sa a considerat că este bine să se retragă din funcția plătită de la bugetul țării. (TR. B.)

Dacia Felix—un nume predestinat?

(Urmare din pag. 1)

dinea unei opinii privitoare la sediul (lingă Oficiul Farmaceutic). Dincolo de bunul gust în decorarea interioarelor, constat o dotare de ultimă oră, deosebit de performantă, cu aparatură specifică — tehnică de calcul și teletransmisie. Ați dobândit din start statut de sucursală. Dar asta relativ recent. Am cunoștință de sprijinul pe

care vi l-a acordat sucursala din Alba Iulia, cu oarecare „vechime” în branșă.

— Sucursalei Dacia Felix din Alba Iulia îi datorăm mult, în special în pregătirea personalului nostru. Deși provenit din sistem bancar, vreme de aproximativ două luni acesta a fost inițiat la Sucursala din Alba, în specificul nostru — dat de natura capitalului privat, deosebit de al celorlalte bănci cu tradiție. Mulțumiri da-

torăm și Băncii Naționale. — Cine poate deveni acționar al Băncii Dacia Felix?

— Atât persoane fizice, cât și agenți economici cu capital de stat sau privat. Valoarea minimă a unei acțiuni este de 5 000 de lei, și ne aflăm în prezent la a patra tranșă de acțiuni emise.

Conform tradiției, la început de drum, dorim Sucursalei Hunedoara a Băncii Dacia Felix afaceri prospere!

• Plouă în apartamente.

„De 15 ani plouă în apartamentele 17, 18, 19 și 20, din blocul B 13, de pe strada Eminescu din Deva” — ne sesizează dna Maria Crețu. Căpătarea noastră mai precizează că s-au făcut cererile de rigoare la Asociația de locatari nr. 3, dar situația rămăsese schimbată. Până când?

• Și la noi sint cocni.

„Am urmărit emisiunea de actualități a TVR — spune dl Tudor Achim — în care se arăta că locuitorii din județul nostru au construit cotețe, mai bine-zis cocni, pe lângă blocuri. În

mente și atribute de mare valoare umană și morală, care-l caracterizează în cel mai înalt grad pe americani — și care nu ne-au lipsit nouă, românilor — putem aplica și la noi din experiența americană. Mă refer la individualism și competență, ca forțe generatoare de progres; la aplicarea severă a legislației și apărarea nedismulată a adevărului, ca lucrurile cele mai firești din lume; la respectul apropiat și prețuirea libertății individului; și, nu în ultimul rând, la seriozitate și hărnicie. Altfel, trebuie să fim optimiști și să facem cât bine am putea și mai bine aici, la noi acasă.

— Vă mulțumim.

(Urmare din pag. 1)

— Cum ați simțit că este receptată imaginea României în America?

— Cel mai adesea eronat, deformat. Și aceasta deoarece nu avem suficienți canale de popularizare a realităților românești în S.U.A., dar și din cauza prezentării trunchiate a unor stări de lucruri din țara noastră de către persoane care au ajuns în America — fie din rea credință sau incompetență, fie din interese egoiste. Spectacolele din România nu ne fac o imagine pozitivă, sintem acuzați de neocomunism, de întoarcere la trecut. Am avut imensa

(Urmare din pag. 1)

litică. Numai „unirea face puterea”. Așa cum declara recent președintele României, dl Ion Iliescu: „în problema națională, toți maghiarii sint foarte uniți, indiferent de partidul din care provin, indiferent că sint din Ungaria sau din diaspora”. Deci, și noi, românii putem fi uniți atunci când e vorba de interesele și prestigiul națiunii noastre.

Oare în ce „democrație” au învățat maghiarii să pretindă drepturi de la alții, atât timp cât ei nu acordă nimic minorităților din Ungaria? Domnilor, hai să ne așezăm la masă, românii și maghiarii, și să studiem cele două Consti-

De la Hațeg la Philadelphia și retur (III)

bucurie, într-un mare muzeu, în care s-a vorbit despre „francezul” Brâncuși, originar din România, să le dau eu mai multe și mai exacte relații despre acest geniu al artei universale, cărui eu, americanii, îi cunosc și îi pun mai bine în valoare opera decât unii dintre noi acasă. Și încă o trăire imensă: la alegerile pentru președinția S.U.A. mi s-a oferit, pentru câteva ore, misiunea de observator la o circumscripție, după care am sărbătorit succesul

lui Bill Clinton și am apărut la televiziune împreună cu primarul din orașul în care mă aflam.

— O ultimă întrebare, dl Marius Constantinescu: în ce măsură puteți aplica din experiența dobândită în America în administrația orașului Hațeg, al cărui primar sunteți?

— Repet, avem sisteme diferite de organizare, atât în administrație cât și în alte sectoare ale vieții publice și sociale. Totuși, dacă vom fi și noi pătrunși de câteva senti-

de origine maghiară, cu toate că populația românească este în procent de aproximativ 30 la sută. Deci, este legal și absolut normal ca și bieții români de acolo să aibă și ei măcar un conducător. Știm că dumneavoastră vreți totul. „Totul pentru unguri, nimic pentru români!”. Așa a fost pe vremuri... Pe vremea lui Horea-l nostru sârmanul, pe care în mod barbar l-ați „tras pe roată”, atunci când „noțiunea de maghiar a fost sinonimă cu cea de stăpîn, iar noțiunea de român era sinonimă cu cea de supus”. Așa ceva nu se mai poate! S-au dus acele vremuri și nu se vor mai întoarce niciodată, cit va fi român pe lume!

Pină când, români, să fim jigniți la noi acasă?

tuii, precum și realitățile din cele două țări și, dacă sînteți de bună credință, veți constata cu multă ușurință superioritatea legislației românești în problema drepturilor omului față de cea maghiară. Și atunci ce mai vreți? Știm ce! Destabilizare în România. Acum, cînd se pune problema intrării noastre în Consiliul European.

De aceea bateți atât de mult „tobe” voastre și în problema numirii prefectilor români în județele Covasna și Harghita? Dar să știți: și acolo este România! Și acolo acționează Constituția României! V-ați dat răutatea pe față și de data aceasta, neadmițînd nimic ce e românesc. Dar să nu uităm că în județele amintite organele conducătoare sint în procent de peste 95 la sută

Cine este extremist? Noi, care vrem liniștea țării, pacea și prosperitate, pentru tot omul sau d-voastră, care semănați vrajbă, ură, dezbinarea și destabilizarea?

Cerem organelor în drept ale statului român să pretindă respectarea cu strictețe a Constituției pe întregul teritoriu românesc, inclusiv în județele Covasna și Harghita, să pedepsească aspru pe toți aceia care aduc prejudicii morale și materiale poporului român!

Dragi conducători, de la cei mai mici pină la cei mai mari, atât timp cât serviți interesele țării, indiferent din ce partid faceți parte, să știți că noi, cei mulți, sintem gata în orice moment să ne apărăm scumpa noastră țară, democrația, libertatea.

Illegal, dar bătut în cuie!

Dl Dorin Marina, din satul Făgețel, comuna Dobra, a venit la redacție și ne-a spus:

— În satul nostru există un adăpost de animale și o magazie ce au aparținut fostei unități agricole cooperatiste. Ei bine, am aflat cu stupeoare că au fost cumpărate de doi cetățeni.

— Prin licitație, bineînțeles.

— Păi tocmai aici este problema, că nu s-a făcut nici o licitație sau

majoritatea sătenilor n-au știut de ea. Am reclamat la Prefectură și a venit un domn care a studiat sesizarea noastră. Ne-a spus că licitația a fost ilegală, dar nu se poate anula, fiindcă se opune Comisia județeană de aplicare a Legii fondului funciar.

Nu știm de partea cui se află adevărul, dar el trebuie cunoscut și să se ia o măsură în conformitate cu acesta. (Tr. B.)

S.C. DARCADIA S.A. BAIJA MARE

Oferă următoarele linii complete de fabricație, IMPORT AUSTRIA:

1. Linii de fabricație pentru piine și specialități cu capacități de 40, 80, 120 kg/oră;

2. Linii de fabricație complete, pentru paste făinoase de 4, 8, 15, 25, 40, 80 și 150 kg/oră;

3. Linii de fabricație complete pentru mezeli și șuncă presată, cu capacități de 300 pină la 5 000 kg/8 ore;

4. Module pentru industrializarea laptelui, cu capacități de 1 000, 1 500, 2 500 și 5 000 litri/zi;

5. Prese de ulei, tehnologice de fabricație modernă, la rece, cu capacități de 5, 8, 15, 35, 70 kg/oră;

6. Linii de abator de 15 bovine și 30 porcine pe zi, respectiv 30 bovine și 60 porcine pe zi;

7. Vitrine și rafturi frigorifice cu reglaj automat al temperaturii pentru toate produsele alimentare (carne și produse din carne, brinzetură, zarzavaturi și fructe, conserve etc.). Oferim 26 de tipuri de vitrine și rafturi frigorifice la un mare număr de dimensiuni.

Firma noastră asigură, la cerere, asistență tehnică la montaj și punere în funcțiune, precum și service postgaranție și asigură din oficiu asistență tehnică și service în termenul de garanție, care este de 6 luni de la punerea în funcțiune.

8. Oferim, de asemenea, anvelope „SEMPERIT” fabricate în Austria, la dimensiuni 10.00R20, 11.00R20 și 12.00R20.

Pentru cei interesați putem asigura și sprijin în obținerea de credite pe termen lung în condiții avantajoase.

Relații suplimentare se pot obține la telefoanele: 099-423995, 426550 și fax 099-426678. (4753)

„Cuvintul liber”

va aștepta zilnic între orele 8-15 la telefonul 61.12.69

ele porci cresc împreună cu șobolanii și ciinii și de aceea carnea este infectată. Aș vrea să vină Televiziunea și la Simeria, lângă blocurile 102—103 și calea ferată. Și această crescătorie de porci periclitează sănătatea oamenilor”. Poate citind relatarea dlui Achim se vor lua măsurile necesare pentru asigurarea acestor „monumente”, care pot pune în pericol viața oamenilor.

• Ce fac cei patru directori? Dar primarul? Mă numesc Popescu Nicolae, din Deva, bloc G 72, ap. 56. Vă rog să întrebați pe primarul municipiului și pe cei patru directori de la Fabrica de piine, de ce, de trei săptămâni încoace, vinerea și sîmbăta, în-

cepînd cu ora 15 după-amiază, nu găsim piine în magazine? Vineri am încercat să-l găesc pe primar. Dar fără rezultat. Am ajuns la dl prefect, care merită toată considerația pentru dialogul deschis cu oamenii. Am constatat că Primăria Deva nu are ofiter de serviciu. Ca urmare, se mai naște o întrebare: pe cine lasă primarul în locul dumnealor, că paznicul nu poate da relații oamenilor?

• Piine necoaptă. Toată săptămîna care a trecut, calitatea piinii vîndute în magazinele din Deva a fost sub orice critică, ne spune dl Marian Firicică din Deva, b-dul Decebal, bl. 37, ap. 28. „Pentru simbătă și duminică am cumpărat de la magazinul societății două piine. Erau necoapte. Dacă nu știți piină acum, dl-ilor directori de la piine, aflați că oamenii vă injură. E posibil ca zile la rînd să nu putem consuma piine pe care o plătim, că doar n-o primim de gratis?”

S.C. GICOM S.R.L.

Vinde en gros, prin depozitul din Brad, str. Dispensarului, nr. 16:

- țigări
- dulciuri
- biscuiți
- alune
- bere la cutie
- cafea
- băuturi alcoolice
- produse cosmetice

Prețuri foarte avantajoase! (4760)

CONSUMCOOP ORĂȘTIE (Coop. Consum)

Str. N. Bălcescu, nr. 8

Angajează de urgență, prin concursul ce va avea loc în data de 22.04.1993:

- lucrător gestionar la magazinul mixt Dincu-Mic. Condiții — calificare în meseria de vinzător
- tinichigiu auto — pentru secția auto-service, cu calificare specifică meseriei. Informații suplimentare la compartimentul personal, telefon 641716. (238)

OPERTĂ DE EXCEPȚIE
OREZ
IMPORT THAILANDA
RETINETI,
ultimele cantități
la numai 190 lei/kg.
Livrară directă din ALBA IULIA str. Ciujului nr. 1 telefon 0968-13185 sau la pretul de 170 lei din BUCUREȘTI Depozit SADCOM, telefon 781.27.70; 614.38.63
Posibilități de transport la destinație cu camioanele societății SADCOM

CONSILIUL LOCAL PETRILA

Organizează concurs, în data de 16 aprilie 1993, pentru ocuparea posturilor de:

- șef birou urbanism
- economist

Condiții: studii superioare, vechime minimă de trei ani (bărbat, pentru postul de șef birou urbanism). (237)

Sport Sport Sport

Primul joc oficial al reprezentativei noastre are loc mâine seară, miercuri, pe Stadionul Steaua, cu Cipru, în cadrul preliminariilor Campionatului Mondial, ce se desfășoară în 1994 (S.U.A.). Acum, în seria a IV-a a preliminariilor, din care face parte și țara noastră, Belgia se află pe primul loc, cu 12 puncte, urmată de România, cu 7 puncte și Țara Galilor, cu 6 puncte.

Miercuri, pe stadionul „Steaua”
ROMANIA — CIPRU

Pentru cei mai mulți, partida de miercuri ar fi un galop de sănătate al fotbalistilor noștri, un prilej de a „rotunji” golaverajul echipei României (17-4), însă, nu-i chiar așa. Recent, Cipru a ținut în șah naționala Cehiei și Slovaciei, realizând o remiză neașteptată. Este încă un semnal de atenție pentru jucătorii noștri ce vor îmbrăca mâine seară tricourile naționalei. Marea majoritate a jucătorilor consacrați pe plan internațional sînt prezenți la lot alături de cîteva fotbaliști din țară remarcați în ultima vreme în Campionatul național.

Pagină realizată de
SABIN CERBU

Divizia C - faza județeană

Din nou schimbare de lider

Meci de mare luptă la Lonea, unde gazdele au invins principalul lor rival la primul loc. Minerul Știința Vulcan, la un scor concludent: 4-1. E bine să notăm că, pentru acest derby, gazdele au luat măsuri adecvate și partida s-a desfășurat în bune condiții de sportivitate în teren, dar și în tribune. Surprinde înfringerea la scor a Constructorului Hunedoara la Minerul Aninoasa. Aflată la 8 puncte diferență de lider, Constructorul nu mai poate continua lupta pentru primul loc. Rămîne foarte deschisă disputa între cele două formații din Valea Jiului (Paringul și Minerul Știința) pentru primul loc și deci dreptul de a participa la baraj.

Etapa viitoare se dispută joi, 15 aprilie, și se anunță un meci important între Metaloplastica Orăștie și Paringul Lonea. (S.C.)

REZULTATELE ETAPEI NR. 22, din 11 aprilie:

Paringul Lonea — Min. Șt. Vulcan 4-1; Mureșul Deva — A.S. Aurul Brad 2-2; Min. Aninoasa — Constructorul Hunedoara 6-2; FAVOR — Metaloplastica 0-0; Min. Certej — Min. Ghelari 2-1; Metalul Crișcior — Haber Hațeg 3-1; Victoria Călan — Min. Teliuc 5-0; C.F.R. Simeria — Min. Bărbăteni 5-0.

C L A S A M E N T U L

1. Paringul Lonea	22	47	2	3	62-21	36
2. Min. Știința Vulcan	22	16	3	3	60-25	35
3. Constr. Hunedoara	22	12	4	6	61-39	28
4. Haber Hațeg	22	11	4	7	39-37	26
5. Mureșul Deva	22	11	3	8	39-28	25
6. C.F.R. Simeria	22	11	1	10	48-35	23
7. Minerul Certej	22	9	4	9	53-36	22
8. Minerul Aninoasa	22	11	0	11	51-40	22
9. Victoria Călan	22	9	3	10	45-31	21
10. Metalopl. Orăștie	22	9	1	12	54-47	19
11. Metalul Crișcior	22	9	1	12	36-48	19
12. Minerul Bărbăteni	22	9	1	12	33-54	19
13. A.S.A. Aurul Brad	22	7	3	12	32-41	17
14. Minerul Ghelari	22	6	5	11	35-50	17
15. Minerul Teliuc	22	6	2	14	26-62	14
16. FAVOR Orăștie	22	3	3	16	17-94	9

ETAPA VIITOARE (joi, 15 aprilie): Min. Șt. Vulcan — Minerul Aninoasa; Construct. Hunedoara — Mureșul Deva; A.S.A. Aurul Brad — Victoria '90 Călan; Min. V. Teliuc — C.F.R. Simeria; Min Bărbăteni — Metalul Crișcior; Haber Hațeg — Minerul Certej; Minerul Ghelari — FAVOR Orăștie; Metalopl Orăștie — Min. Paringul Lonea.

O atletă de renume internațional - MARIETA ILCU

Recentul titlu de campioană mondială la sărituri în lungime (sălă) din Canada a însemnat o mare victorie pentru dumneavoastră, ca sportivă a României, dar și o „cunună de lauri” ce o meritați pentru activitatea sportivă, de ani de zile. Ați obținut multe performanțe în marile competiții europene și mondiale, dar niciodată n-am văzut pe fața dumneavoastră atîta bucurie, fericire, ca în momentul înălțării tricoulului la Toronto.

Din „colecția” mea îmi lipseau doar titlul suprem, medalia de aur și titlul de campioană mondială. Acestui vis, ca să nu vă spun că a fost un adevărat crez pentru mine și antrenorul meu — de excepție, cum o pot spune, cu mina pe inimă, dl Ștefan Beregszaszi care nu m-a lăsat niciodată să mă mulțumesc cu puțin — i-am închinat mulți ani de antrenament, lipsindu-ne de tot ceea ce un OM iubeste mai mult, cît trăiește: viața aproape de familie, un anumit grad de confort, lipsit de opreliști de tot felul. Mă bucură imens de mult că în pofida unor anumite slăbiciuni, n-am cedat greutăților inerente în viața oricărui sportiv de performanță, continuînd să mă lipsesc de plăcerile ce le oferă viața ti-

neretii, antrenindu-mă, nu de puține ori, în condiții vitrege (mai ales iarna) și în final, să urc pe cea mai înaltă treaptă a podiului.

— Ce ați văzut, ce ați simțit în acel moment?

— E greu de redat, în zeci de secunde, e imposibil să trăiești ceea ce ai trăit în... zece ani! Imensul sprijin al familiei mele, mama mea dragă, Maria, tatăl meu scump, David, și iubitul frate Mihai (fotbalist), al

Convorbire cu MARIETA ILCU

antrenorului — și nu mă repet dacă o spun de mare probitate profesională și morală, dl Șt. Beregszaszi —, de nenumărații anonimi care mă aplaudă pe ploaie sau pe frig pe pista unui stadion din Hunedoara sau în sala sporturilor... din Bacău unde iarna ne-a fost de multe ori... primăvară! Cu toții m-au sprijinit să ajung campioană mondială.

— Deși am relatat cîteva gânduri din primirea ce v-a fost rezervată acasă, la întoarcerea din Canada, vă rugăm să ne relatați, pe scurt, reîntîlnirea cu românii noștri de acasă.

— După cum știți, delegația țării noastre s-a clasat pe locurile 2-3 la Campionatele Mondiale

de atletism din Canada, înaintea unor țări performante în lume pentru performanțele lor. Bineînțeles, că ne așteptam să fim primiți cu flori, de mulți iubitori ai atletismului. Dar, la atîta mulțime, atîta bucurie în rîndurile celor care ne-au așteptat la aeroport, nu ne-am așteptat. Oamenii pe care nu i-am cunoscut niciodată m-au felicitat și mi-au dat multe, foarte multe flori. Aici a venit din Hunedoara președintele clubului, dl Ion Ionichente, să mă aducă acasă. Să vă spun că pe drum, în locurile de popas, românii noștri — de cele mai diverse vârste — m-au recunoscut și fiecare a avut gestul lui de apreciere (felicitări, manifestări de bucurie), manifestate în cele mai omenești... forme! Ei bine, aceste primiri ne-au fost atît de scumpe (mie și antrenorului) cît titlul cîștigat la Toronto. Fiindcă (n-am terminat) urmau surprizele de acasă: primirea deosebit de emoționantă a părinților, a conducerii clubului „Metalul” de la „Siderurgica” S.A. Hunedoara, de la Prefectura județului, Primăria municipiului și nu în ultimul rînd cu oamenii pe stradă, care m-au felicitat și mi-au adresat cele mai bune urări și m-au sărutat pentru... o viață de femeie!

(Va urma)

Divizia A

A 22-a etapă a Diviziei A din seria a II-a a fost în întregime a gazdelor, care au înscris între 1 și 3 goluri diferență. De remarcat că în afara hunedorenilor, nici o echipă a oaspeților nu a reușit să înscrie nici măcar un gol în deplasare. Corvinul nu a avut un meci ușor la Craiova (și nu vedem unde va avea în deplasare), fiindcă oltenii nu pot să-și permită să piardă un punct acasă

Hunedoreni — singurul gol înscris în deplasare

și în plus, nu au uitat că în tur au pierdut la un scor usturător, la Hunedoara (6-0). Drept urmare au atacat mereu poarta lui Hirșu. Dar, cei care au înscris primul gol au fost oaspeții. În min. 27 Mitrică a executat o lovitură liberă, mingea a ajuns la Haidiner, aflat în atac, care a plasat mingea, cu capul, în poarta gazdelor. Din păcate, apărarea hunedorenilor a cedat în minutele 47 și

Divizia Națională

REZULTATELE ETAPEI A 23-A: Progresul — Oțelul Galați 2-0; F.C. Selena — Petrolul 2-0; „U” Cluj — Univ. Craiova 0-2; C.S.M. Reșița — Steaua 2-0; Sportul Stud. — Gloria Bistrița 1-0; Dacia Brăila — F.C. Inter 3-2; Dinamo Buc. — F.C. Brașov 3-0; Electroputere — Rapid 2-0; Poli. Timiș. — Farul 3-0.

C L A S A M E N T U L

1. Dinamo	23	18	4	1	57-14	40
2. Steaua	23	18	3	2	55-15	39
3. Univ. Craiova	23	11	6	6	34-24	28
4. Rapid	23	11	5	7	29-25	27
5. Gloria Bistrița	23	11	3	9	33-26	25
6. Electroputere	23	10	5	8	20-17	25
7. Sportul studențesc	23	10	5	8	32-30	25
8. Oțelul Galați	23	10	4	9	24-24	24
9. „U” Cluj	23	11	1	11	31-23	23
10. F.C. Inter	23	8	6	9	27-31	22
11. Dacia Brăila	23	7	6	10	23-28	20
12. F.C. Farul	23	8	4	11	32-42	20
13. Poli. Timișoara	23	6	8	9	21-33	20
14. F.C. Brașov	23	7	4	12	21-32	18
15. Progresul București	23	5	7	11	24-37	17
16. Petrolul	23	7	1	15	27-34	15
17. Selenă Bacău	23	5	5	13	14-33	15
18. C.S.M. Reșița	23	4	3	16	23-52	11

ETAPA VIITOARE (sîmbătă, 17 aprilie): Steaua — Electroputere; Rapid — Dinamo; F.C. Brașov — Sportul „U” Cluj — F.C. Selena; Petrolul — Progresul; Oțelul — C.S.M. Reșița; Farul — Dacia Brăila; Gloria Bistrița — Poli. Timișoara; Univ. Craiova — F.C. Inter.

A 1

Rezultatele etapei din 10 aprilie: Poli. Iași — Portul 3-0; C.F.R. Galați — Flacăra Moreni 1-0; Callatis — Chimia Rm. V. 2-1; A.S.A. Tg. Mureș — Faur 1-0; Unirea Focșani — Steaua Mizil 1-0; Ceahlăul — F.G. Argeș 0-0; C.S. Olt '90 — Foresta 2-1; C.S.M. Suceava — Gloria Buzău 2-1; Autobuzul — Unirea Slobozia 2-0.

CLASAMENTUL

1. Ceahlăul	22	11	6	5	32-20	28
2. Gloria Buzău	22	11	3	8	48-34	25
3. Callatis	22	11	3	8	28-23	25
4. F.G. Argeș	22	8	8	6	31-22	24
5. Unirea Focșani	22	9	6	7	28-22	24
6. Flacăra Moreni	22	11	2	9	31-26	24
7. C.F.R. Galați	22	10	4	8	31-27	24
8. Portul	22	10	3	9	40-36	23
9. C.S.M. Suceava	22	9	5	8	25-27	23
10. A.S.A. Tg. Mureș	22	10	3	9	26-29	23
11. Steaua Mizil	22	9	3	10	45-26	21
12. Poli. Iași	22	9	3	10	31-32	21
13. Chim. Rm. V.	22	8	5	9	38-41	21
14. C.S. Olt '90	22	9	2	11	24-45	20
15. Autobuzul	22	8	3	11	30-34	19
16. Faur	22	8	3	11	27-32	19
17. Foresta	22	8	3	11	19-29	19
18. Unirea Slobozia	22	4	5	13	16-45	13

Etapa viitoare (14 aprilie): F.C. Argeș — Unirea Focșani; Steaua Mizil — A.S.A. Tg. M.; Faur — C.S.M. Suceava; Foresta — Ceahlăul; Flacăra Moreni — Poli. Iași; Portul — C.S. Olt '90; Chimia Rm. V. — C.F.R. Galați; Unirea Slob. — Callatis; Gloria Buzău — Autobuzul.

A 2

Rezultatele etapei din 10 aprilie: Tractorul — Met. Bocșa 1-0; Jiul Craiova — Corvinul 3-1; Met. Cugir — Unirea A.I. 2-0; Metrom — U.T.A. 1-0; Olimpia S.M. — C.F.R. Timiș. 2-0; F.C. Bihor — F.C. Maramureș 1-0; Jiul Petroșani — I.C.I.M. 3-0; Gloria Reșița — C.F.R. Cluj 1-0; Armătura — Drobeta 1-0.

CLASAMENTUL

1. Gloria Reșița	22	13	2	7	28-17	28
2. U.T.A.	22	12	2	8	42-23	26
3. Jiul Petroșani	22	12	2	8	41-23	26
4. Tractorul	22	11	4	7	35-27	26
5. F.C. Bihor	22	10	4	8	28-25	24
6. Metrom	22	9	5	8	22-33	23
7. Jiul Craiova	22	10	3	9	27-36	23
8. Corvinul	22	9	4	9	34-31	22
9. Unirea A.I.	22	10	2	10	29-37	22
10. F.C. Maramureș	22	9	3	10	37-26	21
11. Drobeta	22	9	3	10	21-20	21
12. Armătura	22	10	1	11	33-35	21
13. Met. Cugir	22	9	3	10	28-45	21
14. Met. Bocșa	22	8	4	10	25-34	20
15. C.F.R. Cluj	22	8	3	11	40-41	19
16. I.C.I.M.	22	7	5	10	23-28	19
17. Olimpia S.M.	22	8	2	12	36-40	18
18. C.F.R. Timiș.	22	7	2	13	21-39	16

Etapa viitoare (14 aprilie): F.C. Maramureș — Olimpia S.M.; C.F.R. Timiș. — Metrom; U.T.A. — Gloria Reșița; I.C.I.M. — F.C. Bihor; Corvinul — Tractorul; Met. Bocșa — Jiul Petroșani; Unirea A.I. — Jiul Craiova; Drobeta — Met. Cugir; C.F.R. Cluj — Armătura.

PRONOSPORT (10 aprilie)

Ancona — Roma	1-1	x
Atalanta — Pescara	2-1	1
Florentina — Brescia	2-2	x
Genoa — Udinese	1-0	1
Inter — Milan	1-1	x
Juventus — Torino	2-1	1
Lazio — Foggia	1-1	x
Napoli — Sampdoria	1-1	x
Parma — Cagliari	3-1	1
Pisa — Padova	1-0	1
Reggiana — Ascoli	0-0	x
Spal — Monza	0-0	x
Ternana — Piacenza	0-2	2

Fond de ciștiguri: 115 197 151 lei.

Mica PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

- VIND Ford Taunus, înmatriculat și Ford Fiesta pentru piese de schimb. Telefon 620578. (5095)
- ULEI import USA, 15W40, 10W40, vinde en gros consignația „Intreprinzătorul” Deva, bdul Decebal, lângă restaurantul Miorița. Telefon 625350. (5065)
- VIND ARO 244 D, cu semiremorcă. Telefon 777 139, după ora 20. (4954)
- VIND cameră de luat vederi Sony, cu accesorii complete. Simeria, str. Gh. Doja, nr. 45, telefon 660438. (5011)
- VIND televizor color Funai (230 000), sigilat și video Akai (130 000). Telefon 642360. (5136)
- VIND vin de casă și motor Diesel pentru tăiat lemne, cu tracțiune proprie. Telefon 628927. (5143)
- CUMPAR butelie aragaz, ofer 35 000 lei. Telefon 642234. (5142)
- VIND apartament 3 camere, central, confort I, etaj I. Telefon Timișoara, 096/125715, după ora 17. (5137)
- VIND casă construcție nouă cu două nivele, curte, grădina și alte dependințe, zona Chizid, str. Tomis, nr. 14. Telefon 713777, zilnic, între orele 11—24. (5054)
- VIND lemn de brad uscat. Telefon 619026, 619042, orele 20—23. (4218)
- VIND garsonieră. Orăștie, telefon 642279. (5039)
- VIND teren arabil 0,30 ha, Brănișca, nr. 228. (5141)
- VIND combină frigorifică nouă și mașină de spălat Alba Lux 11. Telefon 624234. (5067)
- VIND pisică birmaneză (femele) 11 luni, exemplar deosebit. Telefoane 616352, 626505. (5144)
- VIND videoplayer Funai, telecomandă, sigilat, preț 125 000 negociabil. Telefon 730640. (5145)
- VIND apartament 2 camere, Deva, Micro 15, str. Alcea Streilului 65/28, et. I, Trabancă 601. (5147)
- VIND casă cu etaj în Mierău. Informații la telefon 619209, după ora 17. (5153)
- VIND apartament 3 camere, ultracentral sau schimb cu apartament 2 camere plus diferență. Telefon 626100. (5151)
- VIND convenabil apartament 3 camere, confort I, cu îmbunătățiri. Telefon 627253. (5150)
- VIND combină muzicală, marca „International”. Informații Hunedoara, tel. 715285, după ora 16. (4765)
- VIND Olcit RII, fabricație 1989, preț 650 000 lei. Telefon 724542. (4770)
- VIND apartament 2 camere, etaj II. Hunedoara, relații telefon 722247. (4771)
- VIND videoplayer Funai cu telecomandă, nou, preț 155 000. Telefon 718577. (4776)
- VIND apartament 4 camere, Micro 4, 2 băi, 3 bănci, preț 4 200 000. Telefon 717422. (4779)
- VIND ladă frigorifică, capacitate 160 litri, telefon 713018. (4780)
- S.C. „EUROMARKET” Brînduș SNC Orăștie, str. G. Barițiu, nr. 1, vă oferă en gros și en détail tele-

vizoare color Nei, Samsung, Goldstar, aragaze, mașini de spălat, frigider, aspiratoare, încălzitoare apă, prăjitor piine, filtre cafea. Telefon 647361, între orele 8—18. (5138)

● VIND tăuraș prăsilă 18 luni, rasa Pintzgau. Cărstău 58, comuna Baia de Criș, județul Hunedoara, Buftea Aurel. (5158)

● VIND autocamion AB 7120, „Frumoasa America-nă”. Informații la 092/152502, 092/150323, 092/127315 Brașov. (5166)

● VIND Audi 5000 D, stare perfectă. Telefon 711822. (5168)

● OFER Dacia 1310 pentru cedare contract apartament în Deva. Telefon 628139. (5169)

● VIND televizor color cu telecomandă, televizor alb-negru Philips, mașină de scris electrică, covor persan 3,5/2,5, frigider cu congelator. Telefon 627145. (5175)

● VIND un apartament 4 camere și un apartament 3 camere. Deva, telefon 625963. (5176)

● VIND Dacia 1310, cort comercial și mașină de floricele SUA. Telefon 622705. (5177)

● VIND Volvo 244 Diesel, cu motor de rezervă, motor scuticar, remorcă auto, multă nutrie 48—50. Informații Simeria, telefon 660947, după ora 18. (5179)

● SC PIZU AGROTEXT SRL Deva vinde vin alb vărsat din soiuri superioare, la prețul de 260 lei/l, la piața „Obor” Hunedoara — marți, 13 și miercuri, 14 aprilie; piața Petroșani — joi, 15 și vineri, 16 aprilie. (5180)

● VIND urgent, avantajos, ARO 10, preț negociabil. Telefon 625563, orele 17—20, zilnic. (5181)

● VIND camion IFA L50, 5,6 tone, înmatriculat, an de fabricație 1987, 60 000 km, stare excepțională. Relații la telefon 619584, după ora 16. (5184)

● VIND convenabil videoplayer japonez Elekta, sigilat, telecomandă. Telefon 616620. (5185)

● VIND motor Dacia 1300, preț convenabil. Simeria, tel. 660539. (5186)

● VIND videoplayer Funai și butelie aragaz normală, preț convenabil. Informații tel. 618077. (5191)

● VIND fin (lucernă, trifoi), Șoimuș, 355. (5190)

● VIND Renault 14 și pui rasă Ciobănesc german de 7 luni. Telefon 618133. (5189)

● VIND teren 5000 mp, la 12 km distanță față de orașul Petrila, într-o superbă zonă turistică, aproape de cabana Voievodu, din masivul Șurivanu, posibilități de construcție cabane, camping, motel, restaurant etc. Informații tel. 550453 Petrila, după ora 12. (5187)

● VIND autoturism tip TV Diesel, 9 locuri, tel. 650420, Brad. (5201)

● CUMPAR valută, inclusiv forinți, ofertă serioasă. Deva, 625493, 614156, 623488. (3655)

OFERTE DE SERVICII

● SC EMMA — COM SRL Orăștie efectuează copii xerox, vinde en gros articole sticlărie, adaos comercial maxim 10 la sută. Telefon 641246. (5040)

● ANGAJAM zidari, tencuitori și vînători. SC COMTOUR LOWE Deva. Telefon 621113. (5116)

● INCOTA Atlas Reisen efectuează transport de pasageri și colete pe ruta: Sibiu — Deva — Arad — Nurnberg — Heilbronn — Stuttgart, în zilele de 14, 17, 21, 24 și 28 aprilie și pe ruta Sibiu — Deva — Arad — Nurnberg — Wurtzburg — Frankfurt — Siengen — Dortmund, în zilele de 14, 21, 28 aprilie. Relații și înscrieri 095/618882, orele 16—21. (5139)

INCHIRIERI

● CONSILIUL local Brănișca anunță închirierea prin licitație, în 25 aprilie 1993, ora 8, a bunurilor preluate de la fostul CAP. Informații la consiliu sau la telefon 666530. Bunurile rămase nelicitate se vor licita în 2 și 9 mai a.c., ora 8. (CEC)

● CAUT pentru închiriat garaj, zona Dacia sau Ceangăi. Plata anticipată 3—6 luni. Telefon 629847. (5157)

SCHIMBURI

DE LOCUINTE

● SCHIMB garsonieră Geoagiu-Băi, cu garsonieră Hunedoara. Telefon 738375. (4756)

● SCHIMB garsonieră confort I, zona Gojdu, cu apartament 2—3 camere, plus diferență, exclus Dacia, Micro 15, Deva, Măraști, bl. 80, ap. 48, et. II. Telefon 629040, după orele 19. (5162)

● SCHIMB apartament 3 camere, confort I, proprietate, ultracentral Petroșani sau variante Deva. Telefon Petroșani 544633, Deva 618929. (5146)

DIVERSE

● CITEZ în data de 13.04.1993, pentru divorț, cu dosarul 2883/91, pe pîrîutul Iuhoș Francisc. (3658)

PIERDERI

● PIERDUT parafă cu inscripția „Dr. Miha Anca — medic primar neurolog”. O declar nulă. (5164)

● PIERDUT autorizație nr. 2169, județului Prefectură Județean Hunedoara, pe numele Iovan Marinel. O declar nulă. (5140)

● PIERDUT șimbăță, în autoturism Hunedoara-Deva, ora 11,30, 1 plasă rafie cu valoare. Rog sunați la 661591. (5154)

● PIERDUT carnet membru cooperativ nr. 21172173, eliberat de Cooperativa de Credit Decebal Deva, pe numele Rosi Cristian. Il declar nul. (5078)

● PIERDUT 2 capre în orașul Hunedoara. Ofer recompensă substanțială. Telefon 716891. (4764)

● PIERDUT legătură chei, șimbăță, în Complexul comercial piață, etaj I. Găsiturului recompensă. Telefon 626054. (3657)

DECESE

● COMPASIUNE și mîngiere pentru familia îndurerată la pierderea celei care a fost

MIA BODEA

Te vom păstra, mereu în amintire. Colectivul Bibliotecii Județene și Inspectoratul Județean pentru Cultură Hunedoara. (5148)

● DIRECȚIA de poștă, serviciul exploatare, anunță încetarea din viață a colegii lor

FILIMON RODICA

34 ani
Pe această cale transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Nu te vom uita niciodată, Rodica! (5152)

COLECTIVUL

S.D.N. Deva este alături de colegii lor, sing. Letiția Ionescu, în dureroasa pierdere a mamei sale. Condoleanțe familiei. (5149)

● COLEGII de la secția apă-canal sînt alături de colega lor Doina, la greaua încercare pricinuită de decesul tatălui său

VASILE BRINDĂU

(5156)
● CU adîncă durere, soția Maria, fiica Doina, fiul Mircea anunță trecerea în neființă a iubitului soț și tată

VASILE BRINDĂU

în vîrstă de 60 ani.
Inmormîntarea — marți, 13 aprilie, ora 15, de la Capela Catolică din str. M. Eminescu. (5163)

● CU adîncă durere în suflet, soția Aurelia, fiii Cristi, Miron, fiicele Rodica, Luci și nepoții „nunta dispăruții fulgerătoare a celui care a fost soț, tată și bunic

ION ȘITOIANU

Inmormîntarea va avea loc azi, 13.04.1993, orele 14, de la Casa Mortuară de pe strada M. Eminescu, Deva. Dumnezeu să-l odihnească! (5171)

● CU adîncă durere, soția anunță încetarea din viață a celui care a fost soț, tată și bunic

PETRU RAD (GRIVA)

din satul Hărtăgani.
Inmormîntarea va avea loc azi, 13.04.93, ora 14, în satul Hărtăgani. Dumnezeu să-l odihnească! (5172)

● SOȚIA, copiii și nepotul anunță încetarea din viață a celui care a fost soț, părinte și bunic

ION MANOLACHE

Inmormîntarea va avea loc în 13 aprilie, ora 15, la Cimitirul Ortodox din Deva. (5194)

● FINII Cibian Mihai și Cibian Mihal, cu adîncă durere anunță încetarea din viață a mult regretatei lor nașe

LEONIDIA FAERAN

Inmormîntarea va avea loc azi, 13.04.1993, orele 14, la cimitirul din Hondol. (5174)

● CU adîncă durere familiile Dimofte Gheorghe, Dimofte Ștefan și Trifan Simion anunță dispariția fulgerătoare dintre noi a bunei noastre surori

RODICA FILIMON

în vîrstă de 35 ani
Îi vom păstra veșnic amintirea. (5188)

● PĂRINȚII Gheorghe și Ecaterina, sora și cumnatul sînt alături de Sabin la greaua durere pricinuită de decesul dragei lui soții

RODICA

Veșnic nemîngiați! Dumnezeu s-o ierte! (5188)

● CU adîncă durere în suflet, mama, soțul și fiul Ciprian anunță moartea fulgerătoare a dragei lor

RODICA FILIMON

Inmormîntarea are loc azi, 13.04.1993, ora 14, în satul Banpotoc. Dumnezeu s-o ierte! (5188)

NE-AI PĂRĂSIT ACUM

în floarea vieții tale, lăsînd în urma ta un gol pustiu, un dor nestîns, tristețe și durere. Crud și nemilos a fost destinul care te-a răoit de lângă noi, lipsindu-ne mult prea devreme de dragostea cu care ne-ai înconjurat, în scurta-tăi viață, dragă

RODICA

Soțul Sabin, fiul Ciprian și soacra Cornelia. Inmormîntarea azi, 13.04. 1993, la Banpotoc. (5199)

● PĂRINȚII Ecaterina și Gheorghe, sora Maria și familia, fratele Ștefan cu familia anunță cu adîncă durere încetarea din viață a dragei lor

RODICA

în vîrstă de 35 ani
Nu te vom uita niciodată. (5200)

S.C. MIXTĂ ROMÂNÓ-GERMANĂ

GEROM — BRUTAR S.R.L.

C.P. 44 DEVA, JUD. HUNEDOARA

● Va pune în funcțiune o fabrică de piine. Societățile comerciale din localitățile: SIMERIA, DEVA, HUNEDOARA, ORĂȘTIE, CĂLAN etc., care doresc să comercializeze acest produs, sînt rugate să ne instițieze ce cantități zilnice de piine ar dori să comercializeze și adresa unde pot fi contactați pentru perfectări de contracte. Ofertele vor fi comunicate pe adresa mai sus menționată.

● Angajează, începînd cu data de 1. 06. 1993, pentru fabrica de piine Simeria, brutari calificați.

Solicitanții sînt rugați să ne comunice pînă cel mai tîrziu la 1. 05. 1993 copia cîpă actual de calificare, carnetul de muncă și adresa unde pot fi contactați. Cei care vor fi angajați, vor fi trimiși la specializare o săptămîină în Germania.

● Angajează o persoană (pînă la 33 ani) absolventă a facultății de științe juridice, cunoscătoare a limbii germane.

Oferta și adresa unde pot fi contactați ne vor fi comunicate pînă cel mai tîrziu 15. 04. 1993 pe adresa menționată. (230)

CORPUL EXPERTILOR CONTABILI ȘI AL EXPERTILOR AUTORIZAȚI, FILIALA HUNEDOARA

Organizează cursuri pentru însușirea noului sistem de contabilitate prin

S.C. EVALEX — CONT S.R.L., care dispune de lectori autorizați de Consiliul Consultativ al Contabilității.

Se vor elibera adeverințe care conferă prioritate la susținerea examenului de atestare a contabililor autorizați.

Informații se pot obține la S.C. EVALEX — CONT S.R.L., bdul Decebal, bl. R (lîngă I.C.E. Felix), între orele 8—16, sau la telefoanele 614063 și 623339, după ora 17.

Lectori: Ec. PARALESCU IOAN și Ec. BREBU MONICA.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMIXT MASTERS” S.R.L. DEVA prin depozitul en gros din strada Horea nr. 19

VĂ OFERĂ PRODUSE DIN IMPORT: Olanda, Germania, Franța, Grecia, cu adaos comercial 0—10 la sută.

Oferta noastră cuprinde: conserve din carne, brinzeturi fermentate, ciocolată, napolitane, bere, sucuri, băuturi alcoolice, cafea solubilă și boabe.

Vă așteptăm zilnic între orele 8—20. După data de 15.04 a.c. depozitul se mută pe strada Horea nr. 67. (4750)